



Gradnja kulturnega doma Ivan Cankar prehaja v zaključno fazo



Dela na zahodni mestni obvoznici potekajo po predvidevanjih!

Dopolnila samoupravnih sporazumov nas obvezujejo!

V skladu z določili Dogovora o temeljih družbenega plana za obdobje 1976-1980, so pripravile samoupravne interesne skupnosti samoupravne sporazume oziroma dopolnila k tem sporazumom za izvajanje srednjeročnega plana v letu 1980.

In čeprav so posamezni samoupravni dokumenti, o katerih smo se izrekli v javni razpravi, posebej obrazloženi, ocenjujemo, da je potrebno še posebej opozoriti na samoupravne sporazume o združevanju sredstev za izgradnjo kulturnega doma Ivan Cankar in za realizacijo desetletnega programa cest. Najbrže ni potrebno ponovno razlagati pomembnosti izgradnje doma Ivana Cankarja, namenjenega kulturnim in družbenopolitičnim dejavnostim v Sloveniji odnosno v Ljubljani,

ni, kot tudi ne o načinu zbiranja sredstev, za kar smo se delovni ljudje in občani Ljubljane zavestno izrekli. Prav je, da spregovorimo nekaj več o obveznostih, ki jih tako ali drugače izpolnjujemo oziroma svojih sprejetih odločitev ne uresničujemo.

Ob podpisu tega dopolnila k samoupravnemu sporazumu ne beležimo najboljših rezultatov!

Čemu tako? Dom bo zgrajen predvidoma v letu 1980! Seveda ob pogojih doslednega izvajanja obveznosti vseh, ki so k sporazumu pristopili. In prav bi bilo tako! Na razpravah smo sprejeli svoje odločitve, vsekakor pa je nujno, da jih posredujemo vsem tistim, ki pristopne izjave zbirajo, saj bo najbrže rezultat teh naših skupnih prizadevanj spodbudnejši.

Ob izvajanju 10-letnega programa izgradnje cest v Ljubljani, pa je bilo ugotovljeno, da zagotovljena sredstva zbrana na osnovi sprejetih sporazumov ne zadoščajo več. Potreba po dodatnih sredstvih za realizacijo tega še kako nujno potrebne programa izgradnje ljubljanskega cestnega omrežja, je narekovala povečan prispevek vseh podpisnikov sporazuma. Prav zato je bil v javni razpravi tudi samoupravni sporazum o spremembah samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev TOZD s področja gospodarstva za izgradnjo tega cestnega omrežja. V razpravah smo podali svoje sklepe in odločitve, prav pa bi bilo, da jih čimprej preštejemo in zberemo, s tem pa ugotovimo našo skupno pripravljenost o čimprejšnji izgradnji cest v Ljubljani in njeni okolici!

PLODNI RAZGOVORI Z DELAVCI NA ZAČASNEM DELU V TUJINI

Ohranjati moramo narodno zavest

Koordinacijski odbor OK SZDL se je tudi letos odločil povabiti delavce na začasnem delu v tujini, ki živijo na območju naše občine, na novoletni razgovor, čeprav je udeležba iz leta v leto manjša. Tokrat se je odzvalo 28 delavcev, ki so na začasnem delu v tujini. Mnogi namreč dobijo potrebne informacije o družbenih dogajanjih, bančnem poslovanju z devizami, carinskih predpisih in še čem že v tujini, tako, da tovrstni pogovori izgubljajo svoj pomen.

S strani občine so se razgovora udeležili predstavniki občinske uprave, družbenopolitičnih organizacij, ter predstavniki banke, carine in koordinacijskega odbora republiške konference SZDL. Pogovor je bil tokrat za razliko od onih iz prejšnjih let precej tvoren in je nakazal številne možnosti za vnaprej. Delavci namreč želijo več konkretnih stikov, ko pridejo domov. Prav tako jih zanimajo konkretne informacije, ne le obljube in nakazovanje možnosti. O tem se bomo morali še marsikaj dogovoriti s krajevnimi skupnostmi. Veliko polemike

so vzbudili novi carinski predpisi. Pri tem so tudi našli nekatere možnosti za združevanje sredstev na osnovi primerov delavcev iz BiH in Hrvaške. Delavci so skušali razumeti domače probleme. Pozdravili so prizadevanja naše občine za skrajšanje postopkov za pridobivanje gradbenih dovoljenj. Zavzeli so se tudi za ustanovitev posebnega servisa, ki bi za njih urejal številne zadeve, med tem, ko so v tujini in ne morejo domov. Izrekli so tudi željo za večje utrjevanje stikov prek domačih družtev v tujini. Ob vsem tem so tudi ugotovili, da so novoletni razgovori v sedanji obliki nepotrebni. Koordinacijski odbor bo ta razgovor te dni ocenil, obenem pa bodo morali najti možnosti tudi za druge oblike sodelovanja. Zavedati se namreč moramo, da so to večinoma delavci, ki so na delu v tujini tudi po 10 in več let. Zato bi pri njih in njihovih družinah morali skrbeti predvsem za ohranjanje narodne zavesti.

I. BREČIČ

OB OBČINSKI KONFERENCI POTROŠNIKOV Sveti potrošnikov, kje ste?

Konferenca potrošnikov v naši občini se je na svoji prvi seji v novem mandatsnem obdobju prvič sestala sredi decembra. Med drugim so obravnavali tudi poročilo o delu konference svetov potrošnikov za čas od oktobra 1975 do decembra 1979.

Med drugim so tudi ugotovili, da se je število svetov potrošnikov od 18 v letu 1975 povzpelo na 29, tako da so sedaj v vseh krajevnih skupnostih. V teh letih so nekateri sveti potrošnikov že začeli načrtno delovati, ker so ugotovili vrsto problemov in so jih začeli reševati na področju blagovnega prometa. Navezali so stike z OZD trgovina in se z njimi dogovarjali, poslali so ankete krajanom, pa tudi so se soočili z zapletenimi postopki občinskih upravnih organov, nalezli pa so tudi na nerazumevanje trgovskih OZD glede preskrbe. Večina svetov potrošnikov pa se ni znašla, vključno inštruktaži in pismenim navodilom. In zgodilo se je, da so zamenjali nekatere predsednike ali pa celo celotne svete potrošnikov.

Konferenca je veliko sodelovala z mestno konferenco svetov potrošnikov, delovnimi organizacijami, razpravljala ter sodelovala pri razreševanju številnih konkretnih problemov ter podpisala nekaj pomembnih samoupravnih sporazumov, ki se nanašajo na preskrbo.

Sekretariat občinske konference svetov potrošnikov je v minuli mandadni dobi imel 16 sej, vendar je bilo zadnjih 5 sej nesklepčnih. Zaradi tega ni bil sprejet program dela za leto 1979 in ni bilo mogoče izvršiti nekaterih naloge, ki spadajo v njegovo pristojnost.

Na konferenci so izvolili tudi nov sekretariat in štiri delegate za mestno konferenco svetov potrošnikov. Novi predsednik sekretariata je Janko Moser, ki je tudi doslej uspešno opravljal to delovno dolžnost. Novi člani sekretariata pa so: Franc Jecelj, kot podpredsednik, Zalka Žužek kot sekretar in člani Ernest Perko, Angelca Žužek, Andrej Slatner, Marija Plemelj, Franc Češnovar in Rado Šturm. Delegati za mestno konferenco svetov potrošnikov so Janko Moser, Franc Jecelj, Ernest Perko in Franc Češnovar.

Ugotavljamo lahko, da sveti potrošnikov delujejo šele kratek čas, da so bili v vseh KS ustanovljeni šele pred nedavnim in ne nazadnje tudi zaprtost reševanja včasih tudi perečih problemov, katerih reševanje se je ustavilo na občinski ravni, ker republiška konferenca SZDL šele sedaj ustanavlja konferenco svetov potrošnikov.

Trdimo pa lahko, da se vloga svetov potrošnikov iz leta v leto utrjuje in dobiva ustrezno zaupanje občanov. Zato bodo morali sveti ponekod spremeniti način dela in preiti iz svojih ozkih okvirov delovanja in reševanja zgolj drobnih vsakodnevnih problemov. Sveti morajo svoje aktivnosti omasoviti in pritegniti čim širši krog občanov. To pa bodo dosegli le, če bodo v svoje programe dela vgrajevali vso tisto problematiko, ki je tudi dolgoročne narave in katera je istovetna interesom širšega kroga občanov.

Proslave krajevnih praznikov

- 19. marec: KS Golo-Zapotok
- 27. april: KS Milan Česnik, KS Rožna dolina in KS Vič
- 7. maj: KS Dobrova
- 8. maj: KS Lavrica
- 12. maj: KS Polhov Gradec
- 16. maj: KS Škofljica
- 17. maj: KS Ig
- 18. maj: KS Podpeč-Preserje
- 21. maj: KS Krim-Rudnik, KS Barje
- 5. junij: KS Kozležija, KS Trnovo
- 19. junij: KS Rakitna
- 7. julij: KS Horjul
- 22. julij: KS Brdo
- 23. julij: KS Vrhovci
- 19. september: KS Rob, KS Turjak, KS Velike Lašče
- 5. december: KS Notranje Gorice
- 22. december: KS Tomišelj